

6 ноября 2013 года в мэрии города под председательством заместителя мэра города Авдеевой Е. О. состоялось очередное заседание комиссии по координации деятельности органов мэрии и должностных лиц по предупреждению коррупции.

На совещании заслушана информация о текущей деятельности, осуществляемой мэрией города, органами мэрии города, подведомственными организациями по противодействию коррупции. Проведен анализ исполнения мероприятий, обсуждены предложения по повышению их эффективности.

Заслушана информация о результатах анализа правоприменительной практики по вступившим в законную силу решениям судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления и их должностных лиц (за 3 квартал 2013 года). Рассмотрены вопросы об исполнении муниципальными заказчиками города за текущий период 2013 года планов закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд, а также о проводимых муниципальными заказчиками города мероприятиях, направленных на предупреждение коррупционных проявлений в сфере муниципального заказа.

В связи с окончанием в декабре 2013 года срока реализации долгосрочной целевой программы противодействия коррупции в органах мэрии города Череповца, утвержденной постановлением мэрии города от 11.10.2010 № 3886, в мэрии города, с учетом требований законодательства о противодействии коррупции, разработана муниципальная Подпрограмма «Обеспечение защиты прав и законных интересов граждан, общества от угроз, связанных с коррупцией» на 2014 -2018 г. г. (далее — Подпрограмма), Подпрограмма включена в муниципальную программу «Совершенствование муниципального управления в городе». Запланированные мероприятия направлены на совершенствование механизмов предупреждения угроз, связанных с коррупцией, повышение доверия граждан к деятельности органов городского самоуправления.

В целях совершенствования деятельности мэрии города по организации и реализации государственной антикоррупционной политики в мэрии города принято решение о создании городского Совета по противодействию коррупции в г. Череповце. В состав Совета включены руководители, представители территориальных органов федеральных органов государственной власти, Череповецкой городской Думы, городской прокуратуры, представителей предприятий города, предпринимателей, городской общественности. Создаваемый Совет будет являться совещательным органом, осуществляющим подготовку предложений мэру города по организации и проведению мер, направленных на профилактику коррупции.

В 2013 году мэрией города организован процесс трансляции на радио «Ретро FM» тематических радио-передач, направленных на правовое просвещение граждан, повышение уровня их правового информирования, усиление сотрудничества органов городского самоуправления со средствами массовой информации. Участие в радио-передачах приняли прокурор города, руководители мэрии города, 1-ый заместитель начальника следственного отдела по городу Череповцу следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области. Познакомиться с содержанием радио-передач граждане могут на официальном сайте мэрии города в разделе «Противодействие коррупции», в специально созданном подразделе «Радио-передачи «Коррупции — нет!».

Мэрией города запланированы к реализации мероприятия, направленные на недопущение должностными лицами поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание дачи взятки или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки.

Определены основные направления работы по реализации рекомендаций, озвученных на заседании Совета при Президенте Российской Федерации под председательством Путина В. В.

Председатель комиссии по координации деятельности органов мэрии и должностных лиц по предупреждению коррупции, заместитель мэра города Е. О. Авдеева